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Kedves Barátunk!

Ahogy ébredezik a természet, melegszik a levegő, egyre hosszabbak a nappalok, bennünk is megmozdul 

az élet. A tavasz a megújulás, újrkezdés időszaka. A húsvét ünnepében ez is megjelenik. A középkori 

kereszteket sokszor úgy készítették el, hogy rügyező ágat formáztak. Ebben a szimbólumban rejtőzik a 

megváltás titka. Krisztus életét adta értünk nagypénteken és Isten dicsőségesen feltámasztotta őt húsvét 

vasárnap. Krisztus halálában van a mi örök életünk. Isten arra hív minket, hogy az ünnepben ezt engedjük 

közel magunkhoz. Bár van elmúlás, de van örök élet. Bár az életünkben megélünk mély, nehéz, sötét 

időszakokat, mégis az életet adó Isten beragyogja ezeket a mélységeket. 

Kívánunk mindenkinek Istentől megáldott ünnepet! A Szentlélek munkálja ki bennünk a húsvéti 

feltámadásba vetett hitet!

A következőkben beszámolunk gyülekezetünk életének elmúlt hónapjairól és szeretettel ajánljuk 

figyelmedbe az előttünk álló időszak programjait.

Szakács Gergely

Böjti hitmélyítő alkalmak az imádság évében

https://www.craft.do


Egyéni imádság

Az első alkalmon a Séllyei István gyülekezeti kórus énekével hangolódtunk az igehirdetésre, amelyen Dr. 

Németh Tamás, a pápai teológia korábbi rektora szolgált. Márk evangéliuma 1. részének 35. versét 

választotta alapigéjéül.

Jézus egy puszta helyre vonul, és ott imádkozik. Előző nap gyógyított, s most szüksége volt arra, hogy 

közösségben legyen az Atyával.

Szinte mindnyájan imádkozunk, de vajon tudunk-e imádkozni? A legfontosabb, hogy vegyük komolyan 

akihez imádkozunk, és ugyanúgy magunkat is. Nem szép imádságot kell mondani, hanem őszintét.

Mi is az imádság? A lélek lélegzetvétele. Ravasz László szerint nincs imádság nélkül keresztyén élet. Azt 

tanuljuk meg, hogy Isten mit akar tőlünk. Tudjunk csak benne bízni, hiszen az imádság egy titokzatos 

közösség Istennel, aminek világformáló ereje van.

Az ókor embere hangosan imádkozott. Ezek az imák azonban nem Istenhez szóltak, hanem azokhoz, akik 

hallgatták.

Természetesen Jézus is imádkozott hangosan, s mi is tehetjük, ha valóban Istenre hangolódunk.

Ezt leginkább a „belső szobánkban” tehetjük meg. Szükségünk van az imádságra akkor is, ha tudjuk, hogy 

Mennyei Atyánk tisztában van a kéréseinkkel. Miért imádkozunk mégis? Azért, hogy megtudjuk, mit kell 

elfogadnunk, és miért kell hálát adnunk. Jót és jól kell kérnünk alázattal és hittel. Meg nem hallgatott 

imádság nincs. Ha Isten megadja a kéréseinket, vagy ha nem adja meg, mindegyiket értünk teszi.

Imádkozzunk tehát alázattal, hittel, reménységgel lélekből és hálaadással!
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Közös imádság

A második alkalmon a közösségi imádság témakörében az igehirdető, Baráth Julianna lelkipásztor, 

alapigéje az Apostolok cselekedeteiről írott könyv 2. részének 42. verse volt.

A 20–21. század embere mindent szeret darabokra szedni, a szó szoros értelmében is. Az összerakással 

azonban már gondjaink vannak.

A hit, Krisztus követése nem szedhető darabokra. A hit az élet. Krisztus követése az élet. Életünk akkor 

nem hullik darabokra, ha élő hitünk van. Ha kitartóan imádkozunk, Isten ott lesz a mindennapjainkban. Az 

imádság kapaszkodó, hogy darabokra szakadt életünk újra működjön. De ehhez még szükségünk van a 

közösségre is. A világ el akarja hitetni, hogy nincs közünk egymáshoz, az evangélium azonban azt mondja, 

hogy van. Krisztus követése életközösség.

A közös imádság már kicsi korban megvalósul azzal, hogy valaki megtanít bennünket imádkozni. Az 

istentiszteleten is elhangzik közös imádság, szóban és az éneklésben is, hiszen ez utóbbival is 

imádkozunk. Óriási ereje van a közös imádkozásnak nagy egyházi rendezvényeken, keresztyén ifjúsági 

találkozókon, fesztiválokon (REND). Biztatni kell egymást, hogy ne csak közönség, hanem közösség 

legyünk az ilyen rendezvényeken.

Az imaközösségben keressük Isten kegyelmét és akaratát!
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Imádság másokért

A harmadik alkalmon Apostol Pál lelkipásztor az Apostolok cselekedetei 12. részének 5. és 10–17. verseire 

alapozta az igehirdetését.

Nehéz szabadító szeretetről beszélni ott, ahol rácsok vannak. Az igehirdető börtönlelkész éveire 

emlékezett bevezetőjében. Ima a rabokért.

Az út, amin járunk, tele van nehézségekkel. Lelkileg kiéhezett emberek, bezárt ajtók, szemrehányó szavak, 

tusakodó szívek. Ezek vagyunk mi.

A keresztyén embereknek azonban céljuk van, Jézus követése. Ha Őt követjük, soha nem vagyunk 

egyedül. Sötét világunkban egyetlen biztos pont: Jézus.

Mindezek mögött ott van a közösség, amely tovább visz és véd. Otthont biztosít. Belépek a templomba, és 

otthon vagyok. A „belső szobámban” is otthon vagyok. Imádkozom a közösségért, és a közösség is 

imádkozik értem.

Életünk útvesztőiben imádságra van szükségünk. Aztán, ahogy megyünk az úton, egyszer csak 

kivilágosodik a kép. Öröm és hála van a szívünkben. Átéljük Jézus jelenlétét az életünkben.

Aki az Ő útján jár, nem téveszt célt!

Mi, akik mindhárom böjti evangelizációs alkalmon hallgatói lehettünk Isten igéjének, igazi lelki táplálékot 

kaptunk az imádság évére.

Kövy Rózsa

Ökumenikus Világimanap Pápán

2026. március 3-án a pápai keresztény felekezetek tagjai a Református Gimnázium dísztermében gyűltek 

össze, hogy közösen imádkozzanak a világ terheket hordozó, szenvedéseket, üldöztetéseket elszenvedő 

népeiért, közösségeiért.

Az immár lassan 100 évre visszatekintő nemzetközi mozgalom kezdeményezői és máig aktív szervezői 

asszonyok, akiknek célja a közös imádság mellett a nők helyzetének javítása, a nemzetközi ökumenikus 

párbeszéd fenntartása a világban. Minden évben más-más ország keresztény asszonyai állítják össze az 

imanap liturgiáját, az adott ország sajátosságaira fókuszálva: idén Nigéria volt a főszereplő.
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Együttlétünk kezdetén Nigériáról néztünk meg egy filmet, amely nagyon sok új információval gazdagított 

minket, különösen a keresztény közösségek nehéz élete hatott ránk megdöbbentő erővel. A vallási 

konfliktusok nem ritkák ezen a vidéken, noha az ország népe a béke és a harmónia fenntartására törekszik 

a sokszínű lakosság között. A liturgikus füzetben olvashattuk, hogy 2025 első 220 napjában több mint 

hétezer keresztény embert öltek meg, ami átlagosan napi 35 gyilkosságot jelent. Van hát miért 

imádkoznunk!!
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Az áhítatot Dr. Németh Tamásné Schédl Tímea, a Pápai Református Nőszövetség elnöke tartotta az imanap 

ez évi igéje alapján, amint azt Máté evangéliuma 11, 28-30-ben olvashatjuk: „Jöjjetek énhozzám 
mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek. 
Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, 
és megnyugvást találtok lelketeknek, mert az én igám jó, és az én terhem könnyű.”

A liturgiában részt vettek teológák, katolikus, evangélikus, baptista és református testvérek, valamint a 

református gimnáziumból néhány diáklány, akik egy tradicionális igbo éneket segítettek megtanulni.

Az imaóra alatt egy képet láthattunk a kivetítőn, amit egy nigériai művésznő alkotott. A képen asszonyok 

láthatók, akik fejükön egyensúlyozva hordják a nehéz terhet, lépegetnek egymás után a ki tudja hova 

vezető úton. Ha elmélyültebben figyelünk, azt vehetjük észre, hogy a fejükön a teher egy-egy földrész 

alakját ábrázolja. A világ terhét cipelik ezek az asszonyok, amit másképp nem is lehet elviselni, csak azzal 

a hittel, hogy „…az én igám jó és az én terhem könnyű.” És nem csak Nigériában, hanem itt is, nekünk is, 

most is.

Pálóczyné Zergi Klára

Jegyeshétvége

Egy családtagom biztatására a vőlegényemmel részt vettünk a jegyes hétvégén, amelyről úgy érzem, meg 

kell osztanom a tapasztalataimat. Nem túlzás azt mondani, hogy életem egyik legszebb és 

legmeghatározóbb élményét kaptam ezen a hétvégén. Úgy gondolom, ha mindenből, amit ott tanultunk, 

akár csak egy keveset átültetünk a mindennapjainkba, közelebb kerülhetünk Istenhez és egymáshoz is. Mi 

már megtettük az első lépéseket – és érzem, hogyan formál bennünket mindaz, amit Isten Szentlelke által 

átélhettünk.

https://www.craft.do
https://resv2.craft.do/user/full/ea6618ad-246e-b7de-17a4-71c6ada806f4/doc/F23BA19C-2620-4B1D-8194-881A19CCEC10/488BAE31-DD68-4A45-A89C-9C6B7EA0B008_2/rQqrhT6u8mhilXDIJGMrcaOf8BWNyDEjdjMndSFFCQAz/20260303_162519.jpeg


Miért tartom mindezt ennyire fontosnak? Mert olyan biztos alapot kaptunk a közelgő esküvőnkhöz, 

amelyre bátran építhetünk. Utat kaptunk egymáshoz, amelyen elindulhattunk. Falakat dönthettünk le. És 

mindezt úgy élhettem át, hogy gyakorlatilag minden érzelmet bejártam: boldogságot, meghatottságot, 

nevetést, szeretetet, áhítatot és játékos könnyedséget.

A hétvége már az érkezés pillanatától magával ragadott. Gyönyörű helyszín fogadott bennünket, és 

mindenki őszinte kedvességgel fordult felénk. Különösen megható volt, hogy akár a recepción, akár a 

büfében – ahol mellesleg mindig igazán finom kávé várt ránk – mindenki úgy köszönt: „Áldás békesség.” 

Már ez a szeretetteli légkör segített ráhangolódni a hétvége lényegére.

A program felépítése a házasság hét alapelve köré szerveződött. Intenzív volt, mégsem éreztem soknak – 

sőt, kimondottan erőteljes, mély élményként maradt meg bennem. Inspiráló előadásokat hallgattunk, és 

minden rész végén időt kaptunk a kettesben való beszélgetésre. Őszintén szólva mi korábban nem voltunk 

az a nagyon mélyen kommunikáló páros. Persze beszélgettünk, de igazán fontos dolgokról nem mindig. Itt 

azonban megteremtették számunkra a lehetőséget, a keretet és a biztonságot, hogy megnyíljunk egymás 

felé. Ez által közelebb kerültünk egymáshoz és jobban értjük egymást, a házasság és a kapcsolódás 

természetét.
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Mindezt úgy, hogy nem kellett senki előtt megnyílnunk – csak egymásnak. Amit ketten átbeszéltünk, az 

kettesben is maradt. A szervezők iránymutatást adtak, kérdéseket, kapaszkodókat, mégis megmaradt a 

meghittség, az intimitás. Ha akartuk, félrevonulhattunk – sétálhattunk, egy padra ülhettünk a napsütésben. 

Olyan volt, mintha hét mini randevúban lett volna részünk, mint a kapcsolatunk legelső időszakában. 

Láttam más párokon is, hogy hasonló érzéseket hozott elő belőlük a hétvége – belőlünk pedig biztosan.

A hétvége alatt teljes ellátást kaptunk, de akár otthonról hozott nassolni valóval is megkínálhattuk egymást 

– és igen, a híres magyar fasírt is előkerülhetett. Játékot is vihettünk, de volt is bőven: sok-sok nevetés, 

közösségi játékok, meghitt áhítatok, felismerések, barátkozás és étkezőasztal melletti beszélgetések. Ami 

viszont nem volt: ítélkezés, kioktatás, távolságtartó, „szürke” előadás, vagy akár egyetlen unalmas perc. 

Csak szeretet, töltekezés és olyan útravaló, amelyet magunkkal vihetünk a házasságunkba. De részleteket 

nem árulok el – ezt személyesen kell megtapasztalni. Őszintén: receptre írnám fel mindenkinek.
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Kinek ajánlanám? Milyen élethelyzetben érdemes részt venni? Mi házassági felkészítőre érkeztünk, mert az 

esküvőnk előtt állunk. De meggyőződésem, hogy házasok számára is ugyanúgy értékes lehet – különösen 

azoknak, akik nem vettek részt előkészítőn, vagy úgy érzik, szükségük lenne új alapokra, megerősítésre, 

újrakezdésre, feltöltődésre. Akik szeretnék jobban érteni társukat, önmagukat, kapcsolatuk működését és 

Isten helyét benne.

Őszintén imádkozom érte, hogy minél többen átélhessék ezt a különleges hétvégét.

Bogdán Eszter
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 Adományozás visszaváltással

Már gyülekezetünk részére is lehet palackvisszaváltással aodmányt küldeni. Csupán arra van szükség, 

hogy az alábbi QR kódot beolvassuk a MOHU automatánál, mielőtt a visszaváltást megkezdjük. Köszönjük 

az adományokat!

 Nagyheti és húsvéti prorgamjaink

Mindenkit nagy szeretettel várunk az ünnephez kapcsolódó programjainkra! Virágvasárnap családi napot 

szervezünk. A nagyhét hétfőjén, keddjén, szerdáján és szombatján este 7-kor imaalkalmat tartunk, ami jó 

lehetőség, hogy Krisztus szenvedéstörténetén elmélkedjünk közösen. Nagycsütörtökön este 6-kor 

agapéra hívunk mindenkit, ahol az utolsó vacsorát elevenítjük fel egy közös hálaadás és vacsora 

formájában. Nagypénteken délelőtt istentiszteletet tratunk 10 órakor. Nagypénteken este 6-kor a 

templomban passiójátékot adunk elő a konfirmandus, ifis fiatalok és a gyülekezet gyermekkórusa és 

ifjúsági zenekara segítségével. Ez az alkalom még inkább a Nagypéntek mélységét szeretné átadni. 

Húsvét vasánap 6:20-kor közösen felmegyünk a templomba, hogy ősi keresztyén szokáshoz hűen 

napfelkeltekor ünnepeljük a feltámadást. Déleleőtt 10 órakor és Húsvét hétfőn 10 órakor ünnepi, 

úrvacsorás istntiszteletet tartunk. 

Részletek az alább olvasható plakátokon. Mindenkit szeretettel várunk! Ünnepeljük együtt Krisztus 

feltámadását!
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Mécsestartók családos tábor

Ismét meghridetjük gyülekezeti táborunkat, mely tavaly már Bonyhádon volt. Bízunk benne, hogy idén is 

sok-sok élménnyel gazdagodunk, Isten vezetését tapsztaljuk meg és megerősödünk a közösségben. 

A táborról itt találsz egy hangulatvideót: https://www.youtube.com/watch?v=ZFkovBD7LP0

Jelntkezés és további információk: https://www.papareformatus.hu/irasok/mecsestartok-tabor-2026
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